

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук Ковригиной Ирине Валерьевне, выполнившей диссертационное исследование «Комплексная оценка профилактики сердечно-сосудистых заболеваний на амбулаторно-поликлиническом уровне и разработка подходов к ее совершенствованию» по специальностям: 14.01.05 (кардиология) и 14.02.03 (общественное здоровье и здравоохранение), медицинские науки, заведующей амбулаторно-поликлиническим отделением для прикрепленного населения г. Краснодара ГБУЗ «НИИ – Краевая клиническая больница № 1 им. проф. С.В.Очаповского» Минздрава Краснодарского края

Ковригина Ирина Валерьевна в 2004г с отличием окончила медицинский факультет Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Кабардино-Балкарский государственный университет им. Х.М. Бербекова», г. Нальчик, по специальности «лечебное дело». После окончания университета закончила интернатуру по специальности «Терапия». В 2012г прошла профессиональную переподготовку по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье», в 2015г по специальности «кардиология». С 2014г работает заведующей амбулаторно-поликлиническим отделением для прикрепленного населения г. Краснодара ГБУЗ «НИИ-ККБ№1» Министерства здравоохранения Краснодарского края. Имеет высшую врачебную категорию по специальности терапия.

С 2015г занимается научной деятельностью, прикреплена в качестве соискателя ученой степени кандидата медицинских наук к ФГБУ «НМИЦ ТПМ» Минздрава России.

По теме диссертации опубликовано 21 научная работа (статьи, тезисы в материалах конференций), в т. ч. 6 в журналах, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки Российской Федерации для публикации результатов кандидатских диссертаций, из них 2 статьи в журналах, индексируемых в международной цитатно-аналитической базе данных Scopus. Результаты диссертационной работы были представлены на региональных, всероссийских и международных конференциях.

За время работы Ковригина И.В. зарекомендовала себя как ответственный, целеустремленный и требовательный к себе и коллегам исследователь. В процессе научной работы над диссертацией Ковригина И.В. проявила тщательность и педантичность при сборе исходного материала,

показала высокие аналитические способности, овладела современными статистическими методами.

Ковригина И.В. является квалифицированным специалистом, отличается дисциплинированностью, ответственностью и инициативностью. Проявила себя как добросовестный специалист, постоянно совершенствующий свой профессиональный уровень; она перспективный научный сотрудник.

Научный руководитель:

Заместитель директора по научной и аналитической работе
ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский
центр терапии и профилактической медицины» Минздрава России,
доктор медицинских наук



Концевая Анна Васильевна

01.12.2020г.

ФГБУ «НМИЦ ТПМ» Минздрава России: 101990, г. Москва,
Петроверигский пер., д.10, стр.3
e-mail: AKontsevaya@gnicpm.ru Тел.: (495)223-49-58

В диссертационный совет Д 208.016.01, созданный на базе ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр терапии и профилактической медицины» Министерства здравоохранения Российской Федерации (Петроверигский пер., д.10, стр.3, г. Москва, 101990)

СВЕДЕНИЯ

о научном руководителе соискателя ученой степени кандидата медицинских наук Ковригиной Ирины Валерьевны на тему: «Комплексная оценка профилактики сердечно-сосудистых заболеваний на амбулаторно-поликлиническом уровне и разработка подходов к ее совершенствованию» по специальностям: 14.01.05 – «кардиология» и 14.02.03 – «общественное здоровье и здравоохранение»

Фамилия, Имя, Отчество (полностью), дата рождения, гражданство	Ученая степень	Ученое звание, почетное звание	Должность, структурное подразделение, название организации, адрес	Специальность по диссертации (шифр, наименование, отрасль науки)	Количество научных работ (статьи, монографии, патенты и пр.)	Дополнительные сведения: участие в работе редколлегий журналов, диссертационных советах, общественных и научных организациях и пр.
Концевая Анна Васильевна, 1979 г.р., Россия	д.м.н.	-	Заместитель директора по научной и аналитической работе ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр терапии и профилактической медицины» Минздрава России, 101990, г. Москва, Петроверигский пер., 10 стр.3	14.01.05 - кардиология и 14.02.03 - общественное здоровье и здравоохранение	195 статей, 5 патентов, 5 монографий	Российский кардиологический журнал – редакционный совет, Профилактическая медицина – член редколлегии, Кардиоваскулярная терапия и профилактика – член редколлегии, Рациональная фармакотерапия в кардиологии – член редколлегии

Согласна на обработку персональных данных: А.В. Концевая



« 24 » ноября 2020г.